21ª Sessão Ordinária 

04 de julho de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 08/2005, que institui a CIP);

- do governador do Estado de São Paulo (informa a liberação de R$260.000,00 para a aquisição de um aparelho de raios X);

- da CPFL (responde ao OEC/135/2005);

- da presidente do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais, Maria Inês L. G. Viana (solicita o uso da Tribuna Livre na sessão do dia 15/08, para falar sobre a “14ª Semana de Prevenção às Deficiências”);

- do Padre Sinval da Silva Júnior da Paróquia de Nossa Aparecida de Bebedouro (solicita o uso da Tribuna Livre, na sessão do dia 1º de agosto, para falar sobre a “Semana Nacional da Família”);

- do Vereador Rubens Marcon (solicita a retirada dos Projetos de Lei nº 52 e 77/2005, para melhores estudos).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

 - da Vereadora Dra. Elisabete ao presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador Luiz Roberto dos Santos, comunicando-lhe sua renúncia do cargo de relatora da Comissão.

CONVITES

- do Colégio Anjo da Guarda;

- do Rotary Club Bebedouro Solidariedade;

- do Fundo Social de Solidariedade.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Centro Hípico Equoterápico Santa Rosa; 

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº 79/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$1.090.000,00 (um milhão e noventa mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 80/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que revoga o parágrafo único do art. 14 da Lei nº 3.205, de 27 de agosto de 2002, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 81/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre obrigatoriedade de confecção e distribuição de material explicativo dos efeitos das radiações emitidas pelos aparelhos celulares e sobre a sua correta utilização, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 82/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência) 

- Projeto de Lei Complementar nº 12/2005, de autoria dos Vereadores Dr. Archibaldo – PTB – e Gilberto Basile – PFL, que acrescenta o parágrafo 5º ao artigo 37 da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Edson Pereira – PTB, que dá nova redação ao parágrafo único do artigo 11 do Projeto de Lei nº 41/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Celso Romero – PFL

- nº 237/2005, indicando ao Prefeito Municipal que mude de local o Velório Municipal “Odécio Rodrigues Camargo", no distrito de Botafogo, visto que atualmente está posicionado ao lado do Botafogo Futebol Clube.

De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL

- nº 239/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja providenciada a pavimentação asfáltica em trechos das seguintes vias públicas: Rua João Batista Catalani (entre as ruas Gerio Galão e Mário Scarbi) e as alamedas Dr. Plínio de Brito e Francisco de Souza Braga (entre as ruas Antonio Cagnin e Mário Scarbi), localizadas no Jardim Califórnia.

De autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL

- nº 238/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na altura do nº 521 da Avenida Dimer Piovezan, antiga Av. do Contorno, no Jardim Talarico. 

De autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 240/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que se estude um critério mais objetivo em relação às filas formadas na Farmácia Central, objetivando informar as pessoas da fila sobre a disponibilidade ou não do medicamento e, assim, melhorar o serviço de atendimento com alguma agilidade;

- nº 241/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, em caráter emergencial, disponibilize um veículo (perua kombi, van, microônibus ou ônibus) pertencente à municipalidade, para operar a linha Bebedouro — Andes, em todo o trecho da BBD-040, ao menos duas vezes por dia, a fim de atender parcialmente aquela população;

- nº 242/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que contemple os trabalhos de reformas que vêm sendo efetuados na Praça São Benedito com a construção de rampas de acesso para portadores de necessidades especiais;

- nº 243/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Fundo Social de Solidariedade, determine a reativação da Festa da Primavera, instituída no nosso município pela Lei nº 2.868, de 05 de março de 1998.
MOÇÕES

- nº 47/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Associação dos Cabos e Soldados da Polícia Militar do Estado de São Paulo, através do seu presidente, Sr. Wilson de Oliveira Morais, e à 3ª Cia de Polícia Militar de Bebedouro, através do seu comandante, capitão Otacílio José de Souza, da MOÇÃO DE APOIO à campanha de reposição e complementação salarial promovida pelos policiais militares do nosso estado, cuja mobilização se deu em virtude do arrocho salarial que lhes fora imposto nos últimos anos, fato que vem atingindo uma corporação com mais de 150 anos de bons serviços prestados e que conta com a confiança dos nossos cidadãos, que reconhecem na instituição uma opção necessária à segurança pública. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam enviadas ao governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, ao Secretário da Segurança Pública do Governo do Estado de São Paulo, Exmo. Dr. Saulo de Castro Abreu Filho, à Câmara Municipal de São José do Rio Preto, que gentilmente nos remeteu requerimento referente ao assunto e aprovado naquela Casa, e, também, às demais Câmaras Municipais cadastradas na secretaria desta Casa Legislativa (via e-mail);

- nº 48/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Professor Adauto Francisco Paschoal, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua atitude cidadã para com a nossa comunidade, quando, num típico exemplo que lhe é peculiar, doou para a Prefeitura Municipal mais de 200 livros oriundos do acervo da biblioteca pertencente ao antigo Ginásio e Escola Técnica de Comércio Vicente Ceriana César, do qual foi seu diretor-proprietário.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 66/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre concessão de abono, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 67/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do Quadro de Referências dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Bebedouro, que especifica. 

- Projeto de Lei nº 41/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que estabelece critérios para o funcionamento do comércio de produtos ópticos e afins, assim como para a prestação dos serviços a eles inerentes, no município de Bebedouro, e dá outras providências.   

- Projeto de Lei nº 51/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, que estabelece a inserção do quesito “cor” nos formulários de informações utilizados no sistema de saúde na forma que especifica.

- Projeto de Lei Complementar nº 09/2005, de autoria dos Vereadores Dr. Archibaldo – PTB – e Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre cassação de “Alvará de Funcionamento” de casas de diversões, hotéis, bares e restaurantes que façam apologia, incentivo, prática ou intermediação de prostituição infanto-juvenil no âmbito do município de Bebedouro.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 23/2005, de autoria da Mesa Diretora, que concede o título “Prêmio de Eficiência” àqueles que prestam relevantes serviços aos portadores de necessidades especiais, que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 134/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, junto ao Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, nos envie um relatório demonstrando mês a mês os valores montantes arrecadados de ISS das instituições bancárias ao município, considerando-se o último trimestre do ano passado e o primeiro trimestre desse ano, assim como os meses de abril e maio, para que possamos verificar se o imposto arrecadado vem crescendo na mesma proporção dos lucros das instituições.

MOÇÕES

- nº 43/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos líderes partidários da Câmara dos Deputados, do Senado Federal e da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, assim como à direção da CEF – CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, da MOÇÃO DE APOIO à reivindicação da FEAAC –  Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Comércio do Estado de São Paulo –, que clamam pelas conquistas que obtiveram para a classe junto aos Tribunais Regional e Superior do Trabalho, mas que vem encontrando resistência por parte da SINCOESP – Sindicato dos Comissários e Consignatários, Casas Lotéricas e Revendedores Lotéricos, Casas de Bingos e Cooperativas Agrícolas, Centrais e Singulares, Assemelhados e Afins no Estado de São Paulo. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam encaminhadas à FEAAC – Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Comércio do Estado de São Paulo –, e às casas lotéricas do nosso município;

- nº 45/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Senado Federal, através do seu presidente, Exmo. Sr. Renan Calheiros, e dos seus líderes de partido (via e-mail), da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços junto às bancadas para agilizar o processo de aprovação do projeto, em trâmite nas Comissões daquela Casa Legislativa, cuja finalidade é mudar a definição de portador de deficiência na Lei Orgânica da Assistência Social e, em caso da perda da ocupação profissional daquele, garantir o recebimento de um salário mínimo àqueles que ganhem até um salário mínimo. Solicita, ainda, que seja enviada copia desta moção à ADB — Associação dos Deficientes de Bebedouro —, e, também, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo, via e-mail, se possível;

- nº 46/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Câmara dos Deputados, através de seu presidente, Exmo. Sr. Severino Cavalcanti, do presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Exmo. Sr. Antonio Carlos Biscaia, e aos líderes de partido (via e-mail), da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 4.718/2004, que regulamenta o art. 14 da Constituição Federal, em matéria de plebiscito, referendo e iniciativa popular e que, atualmente, tramita na Comissão de Constituição e Justiça da Câmara dos Deputados, uma vez que é preciso dar ao povo um mínimo de poder decisório sobre as matérias que lhe são vitais ou que dizem respeito a assuntos diretamente ligados à soberania nacional. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam enviadas à Comissão de Defesa da República e da Democracia da OAB, através de seu presidente, Dr. Fábio Konder Comparato, parabenizando-a pela apresentação do projeto, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais do país, assim cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa, para que tomem posicionamento a respeito do assunto.
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